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Questionnaire Stade de Foot: les résultats!

Nous avons reçu 55 votes sur notre questionnaire sur le terrain de

foot (électronique et papier).

Merci à tous ceux qui jouent le jeu et donnent leur avis!

Les résultats sont très clairs, 80% d'entre vous veulent enlever les

vieilles barres et mettre en plus un parcours sportif. Nous allons

étudier cela et nous vous ferons une proposition d'aménagement.
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